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Förslag till Verksamhetsplan 2024
I grunden finns sedan tidigare det uppdrag vi har från Västra Götalandsregionen.

Föreningsbesök
För att ytterligare öka kontakten med våra föreningar har styrelsen tillsammans med personalen genomfört föreningsbesök med start i augusti 2023. Målet är att hälften utav alla våra medlemsanslutna föreningar hinner besökas innan årsmötet den 23 mars 2024 och att alla föreningar skall ha fått ett besök innan sommaren 2024. Syftet är bland annat att få en aktuell bild av hur det ser ut på hemmaplan för respektive förening. Utifrån en manual kommer samtliga besök att sammanfattas och ligga till grund för styrelsens kommande satsningar och prioriteringar.
Vår inventering av den totala parasporten i vårt distrikt och den statistik som vi har kunnat presentera har väckt positiv reaktion. Det visar sig att parasport bedrivs i mer än 600 föreningar varav våra egna medlemsföreningar står för drygt 100.
Projektbidrag
En speciell stimulanspott på 200 000 kr avsätts i budgeten. Syftet är att stimulera och stötta intressanta projekt som föreningar vill genomföra. Det ska vara nya aktiviteter som prioriteras och inte stöd till befintlig löpande verksamhet. Vissa kriterier måste uppfyllas och det finns krav på återredovisning av de beviljade medlen. 
Anställning av idrottskonsulenter i Fyrbodal och Sjuhärad
Vårt distrikt är stort geografiskt och vi har under 2023 skapat förutsättningar för att anställa två idrottskonsulenter en i Fyrbodal och en i Sjuhäradsområdet. Vi har valt att förlänga båda tjänsterna om 50% under 2024. Distriktet har ett ansvar för att ge samtliga paraföreningar i vårt område samma stöd till utveckling av verksamheten. Genom dessa två tjänster kan vi hålla hela distriktet i gång i kontakter med kommuner, andra föreningar/distrikt som bedriver parasport i vårt område.
Inkluderingsprocessen
Parsport Sverige har ansvaret för att driva frågorna kring ansvarsförflyttning, inkludering och utveckling av paraidrotten inom övriga idrotter. Vi är ett viktigt kompensstöd för den utvecklingen i vårt område. Genom att bygga upp regionala nätverk och ingå i ansvarsförflyttningen inom de idrotter och SDF som det arbetas med nationellt signalerar vi att vi tar den rollen, informerar om vår roll, våra möjligheter till stöd och hjälp.
För att medverka i ansvarsförflyttningen på vår nivå har styrelsen tillsatt tre olika arbetsgrupper inom fotboll, innebandy och friidrott. Syftet är att skapa kommunikation och samarbete där vi bistår med vår kompetens om våra målgrupper och behov.
Utbildning ”Parasportens Grunder”                                                                                                                                        Under 2023 utbildades 3 utav förbundets Idrottskonsulenter i ”Parasportens Grunder”. Ytterligare 2 utav våra Idrottskonsulenter kommer att genomgå utbildningen under våren 2024. Även personal hos RF-SISU VG har genomgått och är certifierade utbildare. Parasportens grunder går igenom vad parasport är, vem den riktar sig till och hur den är organiserad. Syftet är att ge en ökad kunskap, förståelse och trygghet gällande parasport. Utbildningen är idrottsövergripande och vänder sig i första hand
till dig som är föreningsledare, tränare, förtroendevald eller anställd inom idrotten. Den ger utrymme till erfarenhetsutbyte mellan deltagande föreningar och innehåller teoretiska såväl som praktiska moment. 
Under 2023 har förbundet hållit utbildningen för RF-SISU VG:s alla Idrottskonsulenter. Under 2024 fortsätter förbundet arbetet med att hålla utbildningen bland annat för Västra Götalands Parasportförbunds styrelse, Idag för våra medlemsanslutna föreningar, för andra SDF, skolor, föreningar, kommuner, nätverk och samarbetspartners.








Kommunbesök
I vår inventering och kartläggning av distriktets paraidrott har vi märkt att vi behöver vi gå djupare in och träffa behöriga kommunanställda, idrotts-, fritids- och föreningsförvaltningar och politiker för att kunna undersöka och kartlägga hur förhållandena och förutsättningarna ser ut för våra paraidrottsföreningar och paraidrottsaktiva. Vilket kompetensstöd, informations- och utbildningsinsatser behöver just de för att kunna etablera, behålla eller expandera paraidrottsverksamhet på orten. Vi vill under 2024 påbörja ett arbete med att besöka våra 49 kommuner och dyka djupare ner i respektive kommuns arbete med parasport.

Ny Parasportfilm
2012 gjorde Göteborgs Parasportförbund en film för att marknadsföra Parasporten i distriktet i samband med Paralympics i London som gick av stapeln i augusti / september det året. Man lät också översätta filmen till engelska, somaliska, arabiska och lät den bli syntolkad på engelska och svenska för att nå ut till hela vår målgrupp. Filmen är ju av naturliga skäl gammal och har inte uppdaterats sedan sammanslagningen. 2024 är det Paralympics i Paris och vi tänker på samma sätt göra en ny informationsfilm för hela Västra Götalands Parasportförbund verksamhet, för att marknadsföra, öka kunskapen kring parasporten och underlätta rekryteringen samtidigt som den kan ge ringar på vattnet i och med att parasporten marknadsförs genom Paralympicssändningar i SVT. I utvärderingen av filmen från 2012 såg vi stora samhällsekonomiska vinster tack vare ökat idrottande bland personer med funktionsnedsättning. Idag är det också enklare med mediespridningen och vi hoppas i år nå ut på ett enklare sätt än 2012. Filmen kommer att göras i samarbete med Mediabyrån Daglig Verksamhet och RF-SISU Västra Götaland.

Paraidrottsskolor
Vi vill under 2024 skapa fler ParaIdrottsskolor i olika format och skepnader runt om i distriktet för att rekrytera fler paraidrottsaktiva till parasporten. Vi håller i dagsläget på att inventera vilka Paraidrottsskolor som i dagsläget finns runt om i distriktet och hur vi skulle kunna skapa hubbar på andra orter för att täcka större yta av Västra Götaland med våra ParaIdrottsskolsaktiviteter.

Rida på vågen av Paralympics i Paris 2024
Som vi redan nämnt ovan är det Paralympics i Paris i augusti / september 2024. Det har visat sig, i andra länder, när man gjort parasportarrangemang i samband med Paralympics att det genererat fler aktiva till parasporten, ökat förståelsen, medvetenheten och kunskapen för vår verksamhet. Vi har intentionen att under 2024 - tillsammans med våra föreningar, nätverk, skolor, habiliteringar och kommuner göra skolarrangemang, paraidrottsdagar och prova på aktiviteter i samband med att Paralympics i syfte som nämnts ovan – rekrytera fler aktiva till parasporten, öka förståelsen, medvetenheten och kunskapen om Västra Götalands Parasportförbund och distriktets verksamhet.

Samarbetet med RF-SISU Västra Götaland
Styrelsen kommer att fördjupa samarbetet med RF-SISU ytterligare under året med utbildningsinsatser, utvecklingskonferenser, kommunbesök och fortsatt process med övriga idrotter som finns utanför våra egna gränser.

Dessutom…
Dessutom finns ett antal aktiviteter som redovisas i budgeten med rubriken Utbildningar, projekt, läger, idrottsdagar och arrangemang mm. Det rör sig bland annat om ParaidrottsNätverk, ParaIdrottsskola, Rehabiliteringsakademin, Sportlov- och Höstlovsaktiviteter, Vintersportdag, Skol-DM i Parafriidrott, Ungdomsspelen, Paraidrottsungdomsråd, Västserie i Innebandy, Nyhetsbrev, Sociala Medier, kompetensstöd. Utbildningsinsatser och informationsinsatser.
image1.png
== PARASPURT

/VASTRA GOTAL AND




